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Політика дисципліни

Академічна доброчесність.
Самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного
та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з
особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з
урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей)
Надання достовірної інформації про результати власної
(наукової, творчої) діяльності, використані методики
досліджень і джерела інформації.
Посилання на джерела інформації у разі використання ідей,
розробок, тверджень, відомостей.
Дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні
права.
Відвідування занять.
Обов’язково враховується присутність студента на заняттях
(необхідність відпрацьовувати пропущені практичні заняття),
що передбачає обов’язкове виконання всіх поставлених
завдань, його активність під час практичних робіт. При цьому
зараховуються бали, набрані при поточному опитуванні,
самостійній роботі та бали підсумкового контролю.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Вітається використання джерел з альтернативними поглядами
на ті чи інші питання задля формування продуктивної дискусії
з проблем навчальної дисципліни; участь у роботі наукового
гуртка; участь у конференціях, публікація тез доповідей,
написання рефератів, інші здобутки у навчанні, що
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підтверджені документально (грамоти, дипломи, сертифікати
тощо).

Що будемо вивчати?
Предметом вивчення є архітектура комп'ютера (апаратна і
програмна складова), операційні системи і іх налаштування,
застосування прикладного програмного забезпечення.

Чому це треба вивчати?

Метою курсу є оволодіння теоретичними знаннями і
практичними уміннями та навичками, які необхідні для
застосування сучасних комп‘ютерних систем при вивченні
інформатичних дисциплін, а також при проведенні
самостійних наукових досліджень та для формування
наукового світогляду в цілому.

Яких результатів можна
досягнути?

Знає основні історичні етапи розвитку предметної галузі.
Знає та розуміє структуру предметної галузі, місце
інформатики в системі наук, розуміє перспективи розвитку
інформаційно-комунікаційних технологій та їхнє суспільне
значення.
Знає та розуміє фізичні, логічні та математичні основи
інформатики та інформаційно-комунікаційних технологій.
Знає дидактичний потенціал та технічні можливості апаратно-
програмних засобів для ефективної організації освітнього
процесу.
Оперує базовими категоріями та поняттями предметної галузі,
в тому числі загальноприйнятою міжнародною ІТ-
термінологією.
Застосовує знання нормативно-правових документів та
міжнародних й національних стандартів для ефективної
організації професійної та громадської діяльності.
Уміє використовувати апаратне та програмне забезпечення,
враховує принципи функціонування пристроїв та вимоги до їх
експлуатації при організації освітнього процесу.
Володіє прийомами, методами та засобами ефективного
пошуку інформації, критичного аналізу та опрацювання даних
для використання у професійній діяльності з дотримання
принципів академічної доброчесності.
Вміє використовувати та добирати засоби ІКТ для розв’язання
конкретних задач у професійній діяльності (проєктування
інформаційно-освітнього середовища та його окремих
компонент, створення програмних засобів, розробки
вебресурсів тощо).
Здатний самостійно приймати рішення на основі сформованих
ціннісних орієнтирів та моральної автономії, що дозволяє,
зберігаючи людську гідність і доброчесність, бути вільним від
зовнішнього тиску, диктату влади, усталених норм, думки
інших; управляти складною технічною або професійною
діяльністю; спроможний нести відповідальність за вироблення
та ухвалення рішень у непередбачуваних робочих або
навчальних контекстах.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді,
спілкування з представниками інших професійних груп різного



рівня (соціальна компетентність).
Інформаційно-цифрова компетентність як здатність:
орієнтуватися в інформаційному просторі, здійснювати пошук
і критично оцінювати інформацію, оперувати нею у професійні
і й діяльності; ефективно використовувати наявні та
створювати (за потреби) нові електронні (цифрові) освітні
ресурси; використовувати цифрові технології в освітньому
процесі.
Інноваційна компетентність як здатність: застосовувати
наукові методи пізнання в освітньому процесі;
використовувати інновації у професійній діяльності;
застосовувані різноманітні підходи до розв’язання проблем у
педагогічній діяльності.
Здатність до навчання впродовж життя як здатність: визначати
умови та ресурси професійного розвитку впродовж життя;
взаємодіяти з іншими вчителями на засадах партнерства та
підтримки (у рамках наставництва, супервізії тощо).

Зміст дисципліни

Історія розвитку обчислювальної техніки. Класифікація
комп‘ютерів. Архітектура комп’ютера. Логічні основи
функціонування комп’ютера. Поняття про архітектуру
мікропроцесорів. Пам’ять комп’ютера. Периферійні пристрої
комп’ютера: фізичні принципи і характеристики.
Класифікація програмного забезпечення. Операційні системи.
Ініціалізація (встановлення операційної системи) ОС. Файлова
система. Створення архіву системного диску. Розгортання
архіву системного диску. Резервне копіювання даних.
Відновлення втраченої інформації. Засоби моделювання
комп’ютерних систем. Soft Skills майбутніх фахівців в галузі
комп'ютерних технологій.

Обов’язкові завдання Виконання практичних і лабораторних робіт, тести
Міждисциплінарні зв’язки Інформатика, комп'ютерні мережі

Інформаційне забезпечення
(з репозитарію, фонду
бібліотеки УДПУ та ін.)
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комп’ютера. К.: Видавництво Ліра-К, 2013. 264 с.
2. Мельник А. О. Архітектура комп’ютера. Волинська обласна
друкарня. 2008. 470 с.
3. Бондаренко М. Ф., Качко О. Г. Операційні системи: навч.
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BHV, 2005. 576 с.

Поточний контроль
Виконання практичних і лабораторних завдань, поточний
контроль теоретичних питань (усне опитування, оцінювання
активності під час практичних занять, тести).

Підсумковий контроль екзамен

Розробник Колмакова Віра Олексіївна


